

G M I N A M I R S K
59-630 Mirsk, Pl. Wolności 39
woj. dolnośląskie
REGON 230821693
NIP 616-10-08-487

Wykonawcy zainteresowani udziałem w przetargu.

Dotyczy:

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) – „**Dostawa, montaż i wyposażenie szkolnych pracowni przedmiotowych dla szkół w Gminie Mirsk**” - zadanie 1 i 2 - **dostawa, montaż, instalacja i konfiguracja sprzętu elektronicznego oraz mebli celem utworzenia multimedialnej pracowni językowej.**

W związku z pytaniami skierowanymi na piśmie w dniu 03.11.2017 r. przez potencjalnych Wykonawców w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na zadania jak wyżej, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2016r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami) Zamawiający informuje o treści pytań oraz udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamówienia, pracownia językowa p. 1b Zamawiający wymaga zasilania stanowisk uczniowskich napięciem 8V. Pytający zwraca uwagę, że równoważnym rozwiązaniem jest zasilanie np. 12V lub 15V i zadaje pytanie czy Zamawiający dokona zmiany zapisu na „zasilanie stanowisk uczniowskich napięciem bezpiecznym”?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zasilania stanowisk uczniowskich napięciem nie większym niż 12V.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne oprogramowanie innego producenta spełniające przedstawione w opisie funkcje?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne do opisywanych. Jednocześnie, o czym mowa w art. 30 ust. 5 ustawy Pzp Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne jest obowiązany wykazać, że oferowana przez niego dostawa lub usługa spełnia wymagania określone przez Zamawiającego.

Jeżeli dokumentacja zamówienia wskazywałaby w odniesieniu do niektórych materiałów lub urządzeń znaki towarowe, patenty lub pochodzenie Zamawiający, zgodnie z art. 29 ust. 3 ustawy Pzp, dopuszcza oferowanie materiałów lub urządzeń równoważnych. Materiały lub urządzenia pochodzące od konkretnych producentów określają minimalne parametry jakościowe i cechy użytkowe, jakim muszą odpowiadać materiały lub urządzenia oferowane przez Wykonawcę, aby zostały spełnione wymagania stawiane przez Zamawiającego. Materiały lub urządzenia pochodzące od konkretnych producentów stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy przedmiotu zamówienia. Pod pojęciem „minimalne parametry jakościowe i cechy użytkowe” Zamawiający rozumie wymagania dotyczące materiałów lub urządzeń

zawarte w ogólnie dostępnych źródłach, katalogach, stronach internetowych producentów. Operowanie przykładowymi nazwami producenta ma jedynie na celu doprecyzowanie poziomu oczekiwań Zamawiającego w stosunku do określonego rozwiązania. Posługiwanie się nazwami producentów/produktów (jeżeli wystąpiło) ma wyłącznie charakter przykładowy. Zamawiający, wskazując oznaczenie konkretnego producenta (dostawcy) lub konkretny produkt jaki został wymieniony w dokumentacji technicznej, dopuszcza jednocześnie produkty równoważne o parametrach jakościowych i cechach użytkowych co najmniej na poziomie parametrów wskazanego produktu, uznając tym samym każdy produkt o wskazanych lub lepszych parametrach. W takiej sytuacji Zamawiający będzie wymagał złożenia stosownych dokumentów, uwiarygodniających te materiały lub urządzenia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zmieni wymóg z opisu pracowni językowej 1d i 1e dotyczący słuchawek z mikrofonem w zakresie zamiany parametrów mikrofonów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów mikrofonów.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę parametrów głośnika w biurku lektorskim (opis – pkt 1h) w zakresie rozmiaru magnesu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na inne rozmiary magnesu pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów głośnika.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę grubości blatów biurek uczniowskich i nauczycielskich z grubości 25 mm na grubość 18 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie grubości blatów biurek.

Pytanie nr 7:

Jaki jest właściwy termin składania ofert?

Odpowiedź:

Terminem granicznym składania ofert jest **13.11.2017 r., do godz. 10⁰⁰**.

Inne pytania:

- czy terminale komputerowe mają posiadać gigabitowy LAN oraz HDMI?

Odpowiedź: TAK

- która generacja procesora w serwerze jest wymagana?

Odpowiedź: 6 generacja procesorów E3-1270

- Czy dyski mają być dedykowane do pracy w serwerach?

Odpowiedź: TAK

- czy krzesła ISO i fotele obrotowe mają też posiadać certyfikaty dopuszczające do pracy w szkole?

Odpowiedź: NIE

Sprawę zamówienia prowadzi

Tadeusz Nowik – inspektor ds. inwestycji

tel. 756470457; e-mail: inwestycje@mirsk.pl

Z up. Burmistrza
mgr inż. Jan Zaliwski
Sekretarz Miasta i Gminy Mirsk



